
В Усть-Удинском районе мужчина подозревается в совершении особо тяжкого преступления

Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 22 декабря в бане, расположенной на территории частного домовладения в с. Игжей Усть-Удинского района Иркутской области, в ходе ссоры на почве ревности фигурант выстрелил из гладкоствольного ружья в голову своей 35-летней жене, от которых она скончалась на месте.

После произошедшего, злоумышленник попытался свести счеты с жизнью. Ему была оказана медицинская помощь.

Следователи следственного отдела совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области установили все обстоятельства совершенного преступления. В ходе осмотра места происшествия изъято ружье и две гильзы.

Следователи задержали мужчину в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1752287>